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V této chvíli na eTUL naleznete již 129 publikací a do univerzitního portálu na vydávání
elektronických knih postupně nahráváme knížky další a další. Ve většině případů jsou tituly
zcela zdarma, stačí si je jen rozkliknout a číst. Některé knihy jsou ale dostupné pouze po
přihlášení nebo za poplatek. Tituly si lze také stahovat a číst na všech možných zařízeních
prostřednictvím speciální aplikace.

„V současné době většina univerzit upouští od vydávání tištěných skript. Učební texty jsou předávány
studentům elektronickou cestou. Většina studentů však při učení využívá tištěné materiály, kam si
píší i poznámky. Chceme nabídnout kompromis. Elektronickou verzi skript vhodnou pro rychlé
prohledávání konkrétního tématu a zároveň tištěnou verzi pro snadnější učení. Cíleně tak můžeme
uspokojit potřeby studentů, vyhnout se tak přeplněnému skladu tištěných, starších, neprodejných
skript a zároveň ušetřit náklady fakult na tisk,“ říká ředitelka univerzitní knihovny TUL Jitka
Vencláková.

Kromě klasického formátu PDF máme i tak zvané mKnihy, které jsou unikátní v tom, že mohou
obsahovat celou řadu interaktivních prvků – obrázky, videa, animace, nahrávky, testy a dokonce i 3D
prvky. Během studia těchto interaktivních skript si můžete měnit velikost a styl písma, barvu
podkladu, můžete si do textu vkládat své vlastní poznámky a označovat si části textu, které jsou pro
vás důležité. Chcete-li nahlédnout, jak taková interaktivní kniha vypadá, prohlédněte si třeba titul
Hry na sněhu pro běžecké lyžování nebo titul Metodika základů lezení na umělé stěně. Obě knihy
obsahují videa, jež podrobně vysvětlují techniky popisované v jednotlivých kapitolách.

V letošním roce jsme do webové knihovny přidali také novinku – tlačítka, jejichž prostřednictvím si
čtenáři mohou objednat tisk téměř jakýchkoli skript na našem portále eTUL. Kromě těch, která jsou
přístupná až po uhrazení poplatku a samozřejmě též kromě mKnih, jejichž formát a obsažené
interaktivní prvky tisk nedovolují.

Vaše objednávka následně přijde do Polygrafie TUL, kde ji zpracují a dají vám o jejím dokončení
vědět e-mailem, který jste v objednávce uvedli. Hotovou objednávku - tedy vytištěná skripta - si poté
převezmete buď přímo v Polygrafii TUL nebo v Univerzitní knihovně na informacích. Těší nás, že
webovou knihovnu využíváte a na dalších inovacích neustále a rádi pracujeme.
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